



Приложение ПО

**ДОПЪЛВАЩО ФИНАНСИРАНЕ
ОТ ПРОГРАМА „ОБРАЗОВАНИЕ“ КЪМ СТРАТЕГИЯ ЗА ВОМР**

на Местна инициативна група „Аксаково“,
(наименование на Местната инициативна група)

Приложение ПО се попълва към стратегията на МИГ в съответствие с представената стратегия за ВОМР за финансиране от ЕЗФРСР и изведените приоритети и цели за развитие на територията.

1. Обосновка за допълващо финансиране от Програма „Образование“

Допълващото финансиране от ПО:

<input checked="" type="checkbox"/>	<p>е съгласно идентифицирани <i>предизвикателства/нужди в сферата на образованието</i>, изведени в Анализ/и на територията на МИГа <i>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от Анализа/ите. Допълнете, ако е приложимо.</i></p> <p>Проучване и анализ на потенциала за развитие на територията на МИГ „Аксаково“, Глава 3 Развитие на социалната сфера и човешките ресурси, раздел 3.3 Образователни характеристики, стр.51</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>в Анализа/ите на територията са идентифицирани <i>целеви групи</i>, допустими по ПО, с конкретни характеристики <i>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от Анализа/ите. Допълнете/опишете, ако е приложимо.</i></p> <p>Проучване и анализ на потенциала за развитие на територията на МИГ „Аксаково“, Глава 3 Развитие на социалната сфера и човешките ресурси, раздел 3.3 Образователни характеристики, стр.53</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>в Анализа/ите на територията са идентифицирани <i>типове бенефициенти</i>, допустими по ПО <i>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от Анализа/ите. Допълнете. опишете, ако е приложимо. Не се изброяват поименно.</i></p> <p>Проучване и анализ на потенциала за развитие на територията на МИГ „Аксаково“, Глава 3 Развитие на социалната сфера и човешките ресурси, раздел 3.3 Образователни характеристики, стр.53</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>в Анализа/ите, когато е приложимо, е обоснована възможността за <i>партньорство</i> съгласно Указанията на УО на ПО. <i>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от Анализа/ите. Допълнете, опишете, ако е приложимо.</i></p>



	<p>Проучване и анализ на потенциала за развитие на територията на МИГ „Аксаково“, Глава 3 Развитие на социалната сфера и човешките ресурси, раздел 3.3 Образователни характеристики, стр.54</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>принос на допълващото финансиране от ПО към приоритет/цел от СВOMP и идентифицираните предизвикателства в сферата на образованието, както и към одобрен общински стратегически документ, когато е приложимо съгласно Указанията на УО на ПО.</p> <p>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от СВOMP. Допълнете. опишете, ако е приложимо.</p> <p>Раздел 4 Цели на стратегията, включително измерими целеви стойности за резултатите, и съответните планирани действия, Приоритет 2, Специфична цел 2.1 „Обновяване на населените места, повишаване потенциала им за развитие като „интелигентни селища“, насърчаване на образователната и социална интеграция на уязвимите групи“, стр. 28 от СВOMP</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>демаркация и допълняемост на допълващото финансиране от ПО към СВOMP</p> <p>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от СВOMP и/или от Анализа/ите. Допълнете, опишете, ако е приложимо.</p> <p>Раздел 3. Анализ на нуждите и потенциала за развитие на територията, сектор „Състояние на социалната сфера и човешките ресурси“, стр.12 от СВOMP</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>приносът на допълващото финансиране от ПО към СВOMP предвижда да се отчитат задължителните индикатори съгласно Указанията на УО на ПО</p> <p>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от СВOMP и/или Анализа/ите. Допълнете, опишете, ако е приложимо.</p> <p>ЕЕСО15 малцинства (включително маргинализирани общности като ромите). – 50 бр.</p> <p>SOI 1.4. Брой деца и ученици от предучилищното и училищното образование от уязвими групи, получили подкрепа. -40 бр.</p> <p>SOI 1.5. Педагогически специалисти и непедagogически персонал, обучени за работа с деца и ученици от уязвими групи.-20 бр.</p> <p>Индикатори за резултат:</p> <p>ЕЕСR03 участници, които при напускане на операцията получават квалификация-10бр..</p> <p>SRI 1.2. Брой деца и ученици от уязвими групи с подобрени образователни резултати 1 година след участие в операцията- 40 бр..</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>исканото допълващо финансиране от ПО към СВOMP е представено на потенциални кандидати/партньори/заинтересовани страни/целеви групи от територията на МИГ-а, допустими съгласно Указанията на УО на ПО</p> <p>Моля, посочете глава, раздел, точка, страница от СВOMP и/или Анализа/ите. Допълнете, опишете, ако е приложимо.</p> <p>Информация за допълващото финансиране е представено по време на общественото обсъждане на СВOMP</p>
<input checked="" type="checkbox"/>	<p>друго, по преценка на кандидата</p> <p>Моля, попълнете, ако е приложимо, например очакван брой проекти, минимален и максимален размер на БФП за проект, продължителност на проектите и краен</p>



	<i>срок на дейностите за допълващо финансиране</i> Минимален брой проект 1 бр. Стойност на проекта 400 000 лв.
--	---

2. Дейности и размер на исканото допълващо финансиране от ПО

<input checked="" type="checkbox"/>	<ol style="list-style-type: none">1. Подкрепа на деца и ученици.2. Подкрепа за педагогически специалисти и непедagogически персонал за работа в мултикултурна среда3. Подкрепа на училищни/предучилищни и местни общности за активно взаимодействие в мултикултурна образователна среда
400 000 лв.	Планиран бюджет на исканото допълващо финансиране от ПО (изпълнение не по-късно от 31.12.2029 г.) към стратегията за ВOMP